

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 合肥版 | 第421期 | 2024年6月9日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

【庆祝5.13】乡医师遇到的祛病奇迹

【明慧网】我是乡医院的针灸医生。一九九六年十月的一天，我骑自行车上班，在马路与摩托车相撞，我的头重重地摔在地上，造成颅外血肿，轻度脑震荡。后来又发现心脏间歇性偷停，有时感觉心脏在胸内象钟摆一样摆动。我在家用药休养期间，一位朋友来看我，对我说：“现在有很多人炼法轮功，祛病健身有奇效。我的孩子高烧不退，用药也不好，看了法轮功师父的讲法录像，就退烧了。”我听了半信半疑，看个录像怎么能治病呢？觉得不可思议。

我问朋友：“那书多少钱一本？”她说：“十元。”我就给她十元钱，让她帮我买一本。第二天，我就得到了宝书《转法轮》。看后我觉得相见恨晚，我要修炼。一周后，我停止了用药。半个月后，我就去炼功点参加集体炼功了。渐渐地，我患了十年的风湿病，还有贫血、鼻窦炎、心脏病都好了，走路轻飘飘的。我一想到自己有师父了，心中有说不出的高兴。学法使我懂得了做人的目的是返本归真，无论在哪里都要按照真、善、忍做一个更好的人。

大法还给我开智开慧。来治病的患者只要述说一下疾病的症状，我就知道怎么治，效果非常好。我的真诚、善良、医术深受患者的好评和信赖，患者几乎都是开始一个人来治病，随后把亲朋好友都介绍来治病，周边市县有不少人慕名而来。

下面再说说世人明白真相，诚念“法轮大法好，真善忍好”，绝处逢生的故事：

邻居婶子的肝癌没了

我家住在四楼，五楼邻居是一

个老太太，我叫她王婶。王婶七十二岁那年找到我，说自己以前有脂肪肝，现在严重了，很疼，用手捂着能好受一点，要到我院做B超看看。我说：“行。”B超检查结果是肝右叶有六厘米大的肿瘤（肝癌），我没敢跟她说实话。我说：“肝上有个囊肿。随着瘤子的增长，肝区会胀痛。我们是乡医院，设备、技术都远不如大医院好，让你儿子领你去市医院进一步检查确诊，以免误诊。”

第二天，王婶的儿子带她去市中心医院做了CT和增强CT检查，确诊是肝癌晚期。

她拿片子给我看，并说：“我是得了该死的病了。儿子回来不说，女儿买了好吃的给我送来。”我说：“王婶，你如果听我的话就没事。你就诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，每天把念大法好、吃饭、睡觉这三件事看作同等重要。你要一天不落，随时随地地念，越多越好。”她答应了。

她又说：“我入过团，你给我退了吧（以前我劝她三退，她说她什么都没入过）。”

我有时见到王婶，就问她：“你念了吗？”她说：“念了。”七个月后王婶再去做B超检查，瘤体分化了，变成了四个小瘤。十一个月后，儿子带她去市医院复查，肝癌没了。她激动地对我说：“谢谢你！”我说：“别谢我，谢谢法轮大法吧，是大法救了你！”

王老太太的两种癌症康复

二零零二年，王老太太患左侧乳腺癌，在市肿瘤医院做了左乳房、胸肌及周围淋巴切除手术。二零一一年，她颈部两侧出现串珠样



淋巴包块，皮里肉外非常明显，有鹌鹑蛋大，左侧三个，右侧两个；双侧锁骨上窝、腋窝处均有包块。

我见她时，老人目光呆滞，面色灰暗，明显消瘦，不思饮食，勉强能吃一点玉米粥、土豆、酸菜，其它什么都不吃。去市肿瘤医院检查，确诊为乳腺癌转移成淋巴瘤。那年她七十八岁，医院拒绝治疗。

我给她讲真相，讲念“法轮大法好，真善忍好”祛病健身的神奇事例，劝她诚心敬念这九个字，又给了她大法真相护身符，她同意了。老人每天都恭恭敬敬地念。渐渐地，她能吃饭了，脸色红润了，人也精神了，肿瘤逐渐消失了，身体康复了。后来她外孙女生二胎，她还去给看孩子。王老太太无比感恩法轮大法的救度！

弟子感恩师父的心情无以言表。愿天下所有的众生都能得到法轮大法的福祉！

（明慧网“5.13”世界法轮大法日来稿选登）

文/中国大陆大法弟子◇

曾遭监狱酷刑迫害 合肥纪广奎再被枉判两年

【明慧网】合肥市法轮功学员纪广奎，于二零二三年四月十八日被合肥市公安局庐阳分局国保大队、安庆路派出所警察入室绑架，非法关押在合肥市看守所；二零二四年五月三十一日，纪广奎被合肥市蜀山区法院非法判刑两年，勒索罚款三千元。

纪广奎老先生今年 68 岁，大学毕业，工程师。他于一九九四年开始修炼法轮大法，按真、善、忍法理做好人，身心受益。他在修炼前，罹患严重的萎缩性胃炎，到各大医院治疗都未治愈。他参加了吉林省延吉的一次法轮功学习班，仅八天时间病就好了，久治不愈的咽炎也好了。他时时按真、善、忍法理要求自己，家庭和睦，工作业绩一直受到领导和同事好评，也常与同事说起修炼法轮大法的受益。

二零二三年四月十八日下午一点半，纪广奎准备送孙女上学，被庐阳分局国保大队、安庆路派出所警察闯入家中绑架到派出所。一小时后，警察又闯到纪广奎夫妇的住处抄家，抢走家中的大法书籍。第二天下午，纪广奎被劫持到合肥市看守所非法关押迫害。

二零二三年六月十九日，他被构陷到合肥市蜀山区检察院，后又非法起诉到合肥市蜀山区法院。

二零二四年三月五日，纪广奎被蜀山区法院非法开庭。在法庭上，他的辩护律师说：我的当事人是无罪的，并指出公诉人指控的“利用邪教组织破坏法律实施罪”没有法律依据，列举的一些证人证词是无效证据。纪广奎也在法庭上为自己作了无罪辩护，但多次被审判长打断。一个多小时后，非法庭审草草结束。二零二四年五月三十一日，纪广奎被合肥市蜀山区法院非法判刑两年，勒索罚款三千元。

此前，纪广奎曾三次被中共邪党绑架，一次被非法劳教、一次被非法判刑，在劳教所、洗脑班、公安局、监狱遭受迫害。



以下是纪广奎曾被中共邪党迫害的部分经历：

一、被非法劳教两年，在安徽南湖劳教所遭受迫害

二零零一年六月，纪广奎在云南被警察绑架，他坚持信仰，被警察打得遍体鳞伤，警察又将他左手扳至手心贴近手臂极限，双脚戴上镣铐，双手背后上下被铐数小时，直至双手被铐得变色、血脉不通才打开。此后，纪广奎左手两年多不可负重、经常疼痛。

纪广奎从云南被劫回合肥，关押在看守所迫害。二零零一年八月一日，他被非法劳教两年，八月四日被劫持到安徽南湖劳教所迫害。

二、在洗脑班遭受迫害

二零零五年六月八日，纪广奎被绑架到安徽省“610”办的洗脑班监狱警官培训中心关押迫害。

三、在巢湖市公安局刑侦楼被刑讯逼供

二零一七年三月十八日晚上十点多，合肥市公安局国保支队、芜湖路派出所警察、巢湖市公安局国保大队、朝阳派出所警察骗纪广奎开了门，实施绑架抄家。午夜十二点，纪广奎被劫持到巢湖市公安局刑侦楼，被关在铁椅上刑讯逼供，从凌晨两点至下午六点。



期间，巢湖市公安局国保大队大队长郎登山用四根牙签并排插进纪广奎右手中指，插到一半拔出再插到指甲缝底部，拔出用两根再插

到底。郎登山问纪广奎：说不说？纪广奎没说话。郎登山又用四根牙签往纪广奎右手无名指插一半，又拔出来插到底。

纪广奎还被郎登山用手掌扇打左脸、用拳头击打头、用手指弹击两眼球、用拳头猛击左前胸心脏部位。纪广奎被警察掐着的脖子按在墙上，他几乎被窒息。

二零一八年五月二十四日，纪广奎被巢湖市法院非法判刑四年，并勒索罚金五万元。

四、被枉判四年，在宿州监狱遭受迫害

二零一八年九月二十七日纪广奎被劫入安徽省宿州监狱迫害。

一次，纪广奎因不许打电话的问题问值班警察王慧，遭到辱骂。纪广奎只说了一声：你不要骂人。就被王慧弄到办公室，向他的脸部喷辣椒水四次。纪广奎的两手被一手铐铐于背后，再用一手铐吊铐在铁笼子里示众。因铐的太紧，纪广奎的右手被铐出血迹，后来解铐都困难。纪广奎被喷辣椒水在脸上滞留时间过长，致使他的脸部及眼部红肿，颈部溃烂，持续很长时间。

之后，纪广奎被调监区。纪广奎想向监狱狱政科反应上述情况，又遭警察孔为山、寇金民的虐待。纪广奎的双手分别被两个手铐吊起，持续八个多小时，又被喷辣椒水。警察孔为山还拿着纪广奎的胸牌朝着纪广奎的脸甩十几个嘴巴。警察说是纪广奎越级反映情况，其实就是不准他说话。第二天早上，纪广奎被接着铐。

因纪广奎拒绝“转化”，警察指使服刑人员将他铐上手铐后，有人按头，将脸部贴着桌子按着，有人抵住腰，还有人掰手，强行在警察已写好的“三书”上按手印。

二零二一年三月十八日，纪广奎四年冤狱期满，走出宿州监狱。

二零二四年五月三十一日，纪广奎再被合肥市蜀山区法院非法判刑两年，勒索罚款三千元。◇